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  Familie Meyer hat einen quadratischen Garten, 
der wie in der Zeichnung aufgeteilt ist. 

     
  a)  Gib Terme für die einzelnen Teilflächen an! 
     
    Wiese:   _____________________________  
     
    Terrasse:  ___________________________  
     
    Beet: _______________________________  

   

aWiese 

Beet 

   

Terrasse  Grill b
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    Grillplatz: ___________________________    
       
  b)  Gib Terme an, mit denen du die gesamte Fläche berechnen kannst. 
       
    Wiese  +  Terrasse  +  Beet  +  Grillplatz  =

 
Gesamtlänge   Gesamtbreite 
 

    _____  +  _____  +  _____  +  _____  =
 

( ___ + ___ )   ( ___ + ___ ) 
 

  c)  Fasse die Terme aus b) zusammen.   
       
    _____  +  _______________  +  _____  =

 
( ___ + ___ ) __ 
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  Löse die Klammern auf und fasse zusammen.   
       
  a)  ( a + b )² = ( a + b )   ( a + b ) =  ______________________________________
     
  b)  ( a ‐ b )² = ( ______ )   ( ______ ) = ___________________________________
     
  c)  ( a + b )   ( a ‐ b ) =  _______________________________________________
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  Schreibe die drei Binomischen Formeln auf.   
       
  a)  1. Binomische Formel:    ( a + b )² =  __________________________________
       
  b)  2. Binomische Formel:    ( a ‐ b )² =  __________________________________
       
  c)  3. Binomische Formel:    ( a + b )   ( a ‐ b ) =  ___________________________
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